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З питань участі в «Кіноринку Молодість» звертатися до Тетяни Смирнової (конт.тел.: +38 067 508 36 46) 

                                             
04070, м. Київ, вул. Волоська, 24, оф.10,  т.+38044 425 65 81, ф.+38044 454 18 44, e-mail: info@kinoforum.com.ua

 
 

Шановні Партнери і Колеги! 
 

Інформуємо Вас, що з 24 по 27 жовтня 2007 року відбудеться ІІI Український Міжнародний 
«Кіноринок Молодість» в рамках 37-го Київського Міжнародного Кінофестивалю «Молодість».  

«Кіноринок Молодість» є спільним проектом двох найбільш авторитетних українських форумів 
кіно - Міжнародного Кінофестивалю «Молодість» і «Кінофорума України», що проводиться при 
активній підтримці Міністерства культури і туризму України, Асоціації «Сприяння розвитку 
кінематографу в Україні» і «Асоціації продюсерів України».  

«Кіноринок Молодість» поєднує ресурси, репутацію, досвід і організаційні можливості своїх 
засновників із метою закріплення і розвитку міжнародного статусу Київського Міжнародного 
Кіноринку в якості головного (основного) кіноринку в Україні.  

Успішне проведення на високому організаційному рівні І Українського Міжнародного 
"Кіноринку Молодість" у жовтні 2005 року, участь у ньому 22 великих правовласників із 6 країн світу, 
що презентували більше 100 кінопродуктів, найширший резонанс у пресі (див. 
www.kinoforum.com.ua) – усе це створило Київському Кіноринку високу міжнародну репутацію і 
сформувало передумови для його подальшого успішного розвитку.  
 

На даний момент проведені презентації «Кіноринку Молодість» на Канському і Берлінському 
Кінофестивалях. Зацікавленість в участі на кіноринку виявили безліч європейських правовласників, а 
також кіновиробники, власники кінотеатральних прав країн СНД, дистриб’ютори  і правовласники 
України. 

Інформаційними партнерами кіноринку є: «Перший Національний Телеканал», студія «1+1», 
телеканал «ICTV», «EnterFilm», «1+1 КІНО», телеканал «СІТІ», телеканал «КІНО», радіо «Європа 
Плюс», «Російське радіо», видання «Actіon! Weekly», «Реліз UA», «Кінобізнес сьогодні», «Total fіlm», 
«Кіно дайджест», «ЛІГА Бізнесінформ», «Бюлетень Кінопрокатника», «MRM» та ін.  

Програма «Кіноринку Молодість» містить у собі цілий спектр найважливіших для розвитку 
кіноіндустрії подій: роботу кіноринку; постійні презентації і кіноперегляди фільмів учасників ринку; 
семінари; відкрите засідання Асоціації "Сприяння розвитку кінематографу в Україні" (очікується більш 
100 юридичних осіб - активних учасників кіноіндустрії України); бізнес-форуми; робоче засідання 
"Асоціації продюсерів України" і ін. 

Учасниками «Кіноринку Молодість» є власники кінотеатральних прав, телеканали, 
дистриб'юторські компанії, кінотеатральні мережі , кінотеатри, кінопреса, кінопродюсери, інвестори і 
підприємці. 
 

Запрошуємо Вас до участі в  
ІІІ Українському Міжнародному «Кіноринку Молодість» !!! 

 
 
 З повагою, 
 
 Дирекція  
«Кіноринку Молодість» і                                                                                 Андрій Ризоль  
«Кінофоруму України»                                                                                    Тетяна Смирнова 
 
Генеральний директор 
МКФ «Молодість»                                                                                             Андрій Халпахчі 
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